◁第２回大阪陸上競技記録会 １００ｍ代替記録会▷

１．日時・会場
７月３１日㈯  ９：30  競技開始	会場：ヤンマーフィールド長居
２．種別・種目
　　男女１００ｍ

３．競技方法
決勝レースは行わない。男女とも記録順に新たに番組編成する。

４．参加資格及び制限
2021度第２回記録会１００ｍに参加申込みをした競技者の内、出場を希望する選手。
参加者は「競技会の参加申込及び出場についての注意事項　　１．新型コロナウイルス感染対策について」を熟読してください。

５．参加料
すでに支払い済みなので不要。
ただしすでに返金した選手（第２回記録会の時のみ返金作業をしました）は、一般（大学生含む）1,100円、高校生800円を再度支払っていただけば出場出来ます。申込みした選手・返金した選手は添付の一覧表をご覧下さい。

６．申込方法（E-mailによる返信にて受付）
　　申し込まれていた方の内、返金されていない方は不参加の意思表示がなければ、全員参加とさせていただきます。
不参加を希望される場合と返金済の申込者で再度参加を希望する場合は、とても申し訳ありませんが、添付のエクセルファイルに必要事項を記載の上、
メール(m-tsukuda@oaaa.jp)又はFax（０６－６６９７－８７６６）にて、意思表示お願いします。
※すでに以前４月下旬頃に返金方法を送付されている場合も、再提出してください。

不参加等意思表示期間 ７月１日(木)～ １０日㈯	

７．注意事項
⑴  本競技会は、2021年日本陸上競技連盟規則と本大会申し合わせ事項により行う。
　　　本大会はシューズについて、ＷＡ規則（ＴＲ５．１３．３）を適用する。
　　　※詳しくは、競技会注意事項「12.その他」項を参照。
⑵  アスリートビブスは、申込書に記入したナンバー（スタートリストに記載されたもの）で、各自で用意すること。
アスリートビブスがない場合、番号布を販売（200円）するので、各自が油性インクでナンバーを記入し作成すること。
⑶　競技順序は男子→女子の順で行う。競技日程については競技会の１週間前までにスタートリストとともにＨＰに発表する。
⑷　７月３１日の午後競技終了後、個人使用（使用料別途200円必要）を行うため、競技終了後はできるだけ早く退出お願いします。


